 (
PROTOCOLO Nº: 03543/2013     DATA: 27/03/2013     HORA: 16:48     USUÁRIO: MARTA
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 00369/2013
 

Requer informações acerca da possibilidade de estruturação de um grupo multiprofissional, para avaliar os pedidos de medicamentos ou produtos especiais feitos às administrações, com o objetivo de evitar ações judiciais e reduzir gastos. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que conforme matéria divulgada pelo jornal Todo Dia, no dia 25 de março de 2013, as prefeituras de Campinas e Americana estão estruturando um grupo multiprofissional, para avaliar os pedidos de medicamentos ou produtos especiais feitos às administrações, com o objetivo de evitar ações judiciais e reduzir gastos;

 CONSIDERANDO que quando um paciente precisa de um remédio ou produto especial – como próteses ou equipamentos ortopédicos não disponibilizados gratuitamente pelo SUS (Sistema Único de Saúde), ele pode fazer a solicitação do medicamento à prefeitura, conforme previsto na Constituição, que assegura a todos os brasileiros o direito universal e integral á saúde – inclusive assistência farmacêutica;

CONSIDERANDO que a função do grupo multiprofissional, criado em Campinas e em estudo em Americana, é analisar esses pedidos e emitir um laudo técnico estipulando o deferimento ou indeferimento das solicitações;

CONSIDERANDO que a esquipe também terá o objetivo de ser sustentação às defesas da administração quando os remédios forem solicitados por ações judiciais e o Executivo for obrigado a subsidiar o tratamento, onerando os cofres públicos;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) Atualmente, há um grupo de profissionais no município destinado a avaliar os pedidos de medicamentos ou produtos específicos feitos á administração municipal?

2º) Se a resposta anterior for positiva, descrever este grupo e quais os profissionais que o compõe.

3º) Se não há um grupo para esta avaliação, como é feita a distribuição dos medicamentos e produtos solicitados à prefeitura?

4º) Há fila de espera para aqueles que solicitam estes medicamentos e produtos? Se afirmativo, enviar dados desta lista.

5º) É possível estruturar também em nosso município um grupo multiprofissional para avaliar estas solicitações? Justificar.

6º) Qual foi o valor do investimento da prefeitura em medicamentos e produtos por determinação judicial em 2012?

7º) Demais informações pertinentes.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2013.




Ademir da Silva
-vereador-
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